
ΚΥΡΙΑΚΗ 13 ΙΟΥΝΙΟΥ 2010 
ΩΡΑ 9:30 π.μ. 

«ΗΜΕΡΑ ΓΙΟΡΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ -  ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΜΙΚΡΟΥΣ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΟΥΣ» 

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΚΩΠΗΛΑΤΟΔΡΟΜΙΟ 

ΕΘΝΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ ΣΧΙΝΙΑ ΜΑΡΑΘΩΝΑ 

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ 
ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΚΑΛΩΣΟΡΙΣΟΥΜΕ ΜΑΖΙ ΤΟ ΑΝΟΙΓΜΑ ΤΟΥ ΚΩΠΗΛΑΤΟΔΡΟΜΙΟΥ ΣΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ 

 ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΞΕΝΑΓΗΘΟΥΜΕ ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ. ΝΑ ΘΑΥΜΑΣΟΥΜΕ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΜΕ ΤΑ ΣΚΑΦΗ ΚΩΠΗΛΑΣΙΑΣ, ΚΑΝΟΕ ΚΑΙ 
ΚΑΓΙΑΚ. ΝΑ ΑΠΟΛΑΥΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΑΙΝΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΚΑΙ ΤΟ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ, ΤΑ ΑΘΛΗΜΑΤΑ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ. 

 
 ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΓΝΩΡΙΣΟΥΜΕ ΑΠΟ ΚΟΝΤΑ ΤΟΥΣ ΑΘΛΗΤΕΣ ΤΗΣ ΚΩΠΗΛΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΑΝΟΕ ΚΑΓΙΑΚ ΚΑΙ ΝΑ 

ΓΡΑΦΤΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΚΩΠΗΛΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑΝΟΕ / ΚΑΓΙΑΚ. ΝΑ ΓΙΝΟΥΜΕ 
ΚΑΙ ΕΜΕΙΣ ΑΘΛΗΤΕΣ! ΝΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΟΥΜΕ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΔΕΙΞΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΘΛΗΤΕΣ ΜΑΣ! 

 ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΠΑΡΟΥΜΕ ΜΕΡΟΣ ΣΤΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ ΘΕΜΑ ΤΟ      
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΤΟ ΚΩΠΗΛΑΤΟΔΡΟΜΙΟ! 

12:15 -1:15/ Σύντομος Περίπατος-Ξενάγηση στο Κωπηλατοδρόμιο με περιγραφή 
για την ορνιθοπανίδα της περιοχής. 
Σημείο Συνάντησης: Μπροστά στον πύργο Ελέγχου του Κωπηλατοδρομίου 

1:15-2:15 / Μία πρώτη συζήτηση γνωριμίας με εκπροσώπους του Φορέα, φορείς, 
μέλη της κοινότητας και επισκέπτες.  
Σημείο Συνάντησης: Μπροστά στον πύργο Ελέγχου του Κωπηλατοδρομίου 
 

 ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΑΠΟΛΑΥΣΟΥΜΕ ΤΙΣ ΕΠΙΔΕΙΞΕΙΣ FREESTYLE KITE FLYING (Δέσμιοι Αετοί) ΚΑΙ 
ΤΗΛΕΚΑΤΕΥΘΥΝΟΜΕΝΩΝ PARK FLYERS ΑΕΡΟΜΟΝΤΕΛΩΝ  ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΤΟΤΗΤΑΣ 

 ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΠΟΔΗΛΑΤΟ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΗ ΛΙΜΝΗ! 

 ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΠΑΡΟΥΜΕ ΜΕΡΟΣ ΣΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ!  
ΤΑ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΕΡΓΑ ΘΑ ΜΠΟΥΝ ΣΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ΚΩΠΗΛΑΤΟΔΡΟΜΙΟΥ ΜΑΣ! 

 ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΧΑΡΟΥΜΕ ΚΑΙ ΝΑ ΠΑΙΞΟΥΜΕ ΜΕ ΤΟΥΣ ΚΛΟΟΥΝ ΚΑΙ ΤΟΥΣ 
ΞΥΛΟΠΟΔΑΡΟΥΣ! 

 ΕΛΑΤΕ ΓΙΑ  ΠΙΚΝΙΚ (ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΚΥΛΙΚΕΙΟ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ ΠΑΓΩΤΑ!!) 

ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΧΑΡΟΥΜΕ ΤΗ ΦΥΣΗ, ΤΗ ΛΙΜΝΗ, ΤΟΝ ΠΕΡΙΠΑΤΟ!!!!!! 

Ο ΧΩΡΟΣ ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΚΩΠΗΛΑΤΟΔΡΟΜΙΟΥ ΑΝΗΚΕΙ ΠΛΕΟΝ ΣΕ ΟΛΟΥΣ 
ΜΑΣ!!!!!! 

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΚΩΠΗΛΑΤΟΔΡΟΜΙΟ ΕΘΝΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ ΣΧΙΝΙΑ ΜΑΡΑΘΩΝΑ 
Λεωφόρος Σχινιά - Μαραθώνας 

Tηλέφωνα επικοινωνίας: 22940 63911 (Κωπηλατοδρόμιο) και 22940 67777 (Δήμος Μαραθώνα). 
www.olympicproperties.gr 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ  ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ 
ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΑ  ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ ΣΧΙΝΙΑ ΜΑΡΑΘΩΝΑ  ΟΛΥΜΠΙΑΚΑ 

ΑΚΙΝΗΤΑ Α.Ε. 

http://www.olympicproperties.gr/�

